公告编号: 2022-055

众应互联科技股份有限公司 关于收到股票终止上市决定的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

1、终止上市的股票种类:人民币普通股:

证券简称: *ST 众应;

证券代码: 002464;

- 2、退市整理期的交易起始日为 2022 年 6 月 7 日,退市整理期为十五个交易日, 预计最后交易日期为 2022 年 6 月 27 日;
 - 3、退市整理期公司证券简称: 众应退;
 - 4、退市整理期间股票在风险警示板交易:
- 5、提请投资者、证券公司等市场主体在股票摘牌前及时了结股票质押式回购、 约定购回、融资融券、转融通、深股通等业务;
- 6、对于将在股票摘牌后至完成退市板块初始登记期间到期的司法冻结业务,建 议有权机关在股票摘牌前通过原协助执行渠道提前办理续冻手续。

众应互联科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年5月27日收到深圳证券交易所《关于众应互联科技股份有限公司股票终止上市的决定》(深证上[2022]522号)。深圳证券交易所决定公司股票终止上市。

一、终止上市的证券种类、证券简称、证券代码

证券种类: 人民币普通股

证券简称: *ST 众应

证券代码: 002464

二、终止上市决定的主要内容

因你公司 2020 年度经审计的期末净资产为负值, 你公司股票交易自 2021 年 4

月26日起被实施退市风险警示。

2022年4月29日,你公司股票交易被实施退市风险警示后的首个年度报告(即2021年年度报告)显示,你公司2021年度财务会计报告被出具无法表示意见的审计报告。你公司触及本所《股票上市规则(2022年修订)》第9.3.11条第(三)项规定的股票终止上市情形。

根据本所《股票上市规则(2022 年修订)》第 9.3.14 条的规定以及本所上市委员会的审核意见,本所决定你公司股票终止上市。你公司股票自 2022 年 6 月 7 日起进入退市整理期,退市整理期届满的次一交易日,本所对你公司股票予以摘牌。请你公司按照规定,做好终止上市以及后续有关工作。

你公司如对本所作出的终止上市决定不服的,可以在收到本决定之日起十五个 交易日内以书面形式向本所申请复核。复核期间,上述决定不停止执行。

三、终止上市后公司股票登记、转让和管理事宜

公司股票终止上市后,将转入全国中小企业股份转让系统进行股份转让。根据《深圳证券交易所股票上市规则(2022年修订)》的相关规定,公司应该聘请股份转让服务机构,委托该机构提供进入全国中小企业股份转让系统(以下简称"股份转让系统")挂牌转让服务,并授权其办理证券交易所市场登记结算系统的股份退出登记,办理股份重新确认及股份转让系统的股份登记结算等事宜。

公司董事会将按照《深圳证券交易所股票上市规则(2022年修订)》的相关规定, 及时聘请股份转让服务机构,办理好股票终止上市后的相关事宜。

四、终止上市后公司的联系人、联系地址、电话及其他通讯方式

- 1、联系人:董事会办公室
- 2、联系电话: 021-58865571
- 3、联系传真: 021-58865570
- 4、电子邮箱: sz002464@wholeasy.com
- 5、联系地址:上海市浦东新区长清北路 53 号中铝大厦南楼 7 层 702 室

五、公司退市整理期相关安排

根据《深圳证券交易所股票上市规则(2022 年修订)》相关规定,自深圳证券交易所公告对公司股票作出终止上市的决定之日后的五个交易日届满的次一交易日(即 2022 年 6 月 7 日)起,公司股票进入退市整理期。在退市整理期间,公司股票继续在风险警示板交易。

公司股票进入退市整理期的起始日为 2022 年 6 月 7 日,退市整理期为十五个交易日,预计最后交易日期为 2022 年 6 月 27 日。如证券交易日期出现调整,公司退市整理期最后交易日期随之顺延。退市整理期间,公司股票全天停牌的不计入退市整理期。公司因特殊原因向深交所申请其股票全天停牌的,累计停牌天数不得超过五个交易日。退市整理期间,公司股票将在深交所风险警示板交易,首个交易日无价格涨跌幅限制,此后每日涨跌幅限制为 10%。

退市整理期届满的次一交易日,深圳证券交易所将对公司股票予以摘牌,公司 股票终止上市。

六、其他重要事项

提请投资者、证券公司等市场主体在股票摘牌前及时了结股票质押式回购、约 定购回、融资融券、转融通、深股通等业务。对于将在股票摘牌后至完成退市板块 初始登记期间到期的司法冻结业务,建议有权机关在股票摘牌前通过原协助执行渠 道提前办理续冻手续。

公司指定信息披露媒体为《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),公司发布的信息以上述指定媒体刊登的公告为准,敬请广大投资者注意投资风险。特此公告。

众应互联科技股份有限公司 董事会 二〇二二年五月三十日